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  132   Rajka - Bratislava-Nové Mesto - (Bratislava-Rača/Bratislava-Vajnory) 
   8 Rusovce - Bratislava-Petržalka 55 Bratislava-Nové Mesto - Bratislava-Rača 
   65 Bratislava-Petržalka - Bratislava-Vajnory IDS BK Rusovce - Bratislava-Rača/Bratislava-Vajnory 

km
  

km
  

 Vlak   R 801 

  

  
 

          

   Zo stanice             

 0
  

Rajka              
 7
  

Rusovce  101    P           
 17
  

Bratislava-Petržalka 137 100    O           

  Bratislava-Petržalka 137 100    Ľ           
 23
  

Bratislava ústredná nákl.stanica  100    A           
 29
  

Bratislava-Nové Mesto 120,130,131100    N           

  Bratislava-Nové Mesto 120,130,131100    A 22 34           
 31
  

Bratislava predmestie 120,130 100               

0
  

    Bratislava predmestie 120,130 100               
5

  
    Bratislava-Vajnory 130 101               

 31
  

Bratislava predmestie 120,130 100              
 35
  

Bratislava-Rača 120 101              

   Do stanice  Prešov           

 

  132   (Bratislava-Rača/Bratislava-Vajnory) - Bratislava-Nové Mesto - Rajka  
   8 Bratislava-Petržalka - Rusovce 55 Bratislava-Rača - Bratislava-Nové Mesto 
   65 Bratislava-Vajnory - Bratislava-Petržalka IDS BK Bratislava-Rača/Bratislava-Vajnory - Rusovce 

km
  

km
  

 Vlak  R 800 

  

  
 

  REX 1734 

  

  
 

  44 

 3  

  
 

       

   Zo stanice Prešov  Trenčín  Košice        

 0
  

Bratislava-Rača 120    7 08           
 4
  

Bratislava predmestie 120,130   P   T 7 14           

0
  

    Bratislava-Vajnory 130  O    I            
5

  
    Bratislava predmestie 120,130   Ľ    R            

  Bratislava predmestie 120,130  A    N 7 15           
 6
  

Bratislava-Nové Mesto 120,130,131   N 6 02   A 7 19   12 08        

  Bratislava-Nové Mesto 120,130,131  A   V          
 12
  

Bratislava ústredná nákl.stanica  100     I          
 18
  

Bratislava-Petržalka 137     A          

  Bratislava-Petržalka 137             
 28
  

Rusovce  101              
 35
  

Rajka               

   Do stanice             

 vlak nejde od 18.3 3  v úseku Bratislava-Petržalka - Wien Hbf
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